 Инновациялық Еуразия университетінің жоғары колледжі 
Высший Колледж Инновационного Евразийского Университета 
(наименование организации образования)
 Орта білімненкейінгі, техникалық және  кәсіптік білім беру ұйымдарына арналған педагогінің сабақ жоспары.
 Поурочный план или краткосрочный план для педагога организаций среднего образования ВКИнЕУ 
(наименование организации образования) 
Л. Н. Толстой «Война и мир» (обзор с чтением глав о Бородинском  сражении). Правописание наречий (тема урока) 
	Раздел ХІІІ
	Мир и безопасность

	ФИО педагога
	Ахмедиева Б. К.

	Дата:
	

	Класс:
	Количество присутствующих:        Количество отсутствующих:

	Тема урока
	Л. Н. Толстой «Война и мир» (обзор с чтением глав о Бородинском  сражении). Правописание наречий

	Цели обучения в соответствии с учебной программой
	Излагать содержание прослушанного, прочитанного и аудиовизуального материала в виде развернутых и сжатых планов, тезисов, резюме,
конспектов, аннотаций, сообщений, докладов.

	Цели урока
	Излагать содержание прослушанного, прочитанного и аудиовизуального материала в виде развернутых и сжатых планов, тезисов, резюме,
конспектов, аннотаций, сообщений, докладов.

	
	


ХОД УРОКА
	Этап урока/
 Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока
	Знакомит с темой и целями урока.  

[image: ]
[image: ]
	
	
	Русский язык
З. К. Сабитова, О. Б. Алтынбекова 
учебник для 10 классов общественно-гуманитарного направления общеобразовательных школ
Алматы «Мектеп» 2019 г.

	Основная часть урока
	[image: ]
[image: ]
	Читают, заполняют таблицу, выявляют отношение автора к персонажам, находя эмоционально-оценочные выражения, которые использует писатель, описывая героев, их манеры, поведение
	Мин.-50 (D), макс.-69 баллов( С)-удовлетворительно

	

	
	[bookmark: _GoBack][image: ]
	Описывают атмосферу в доме старого князя Николая Андреевича Болконского. Описывают взаимоотношения князя Болконского  с его домочадцами
	Мин.-70(C+) , макс-89 баллов (В+)-хорошо

	

	
	[image: ]
	Пишут эссе о том, какой вы представляете идеальную семью
	Мин.-90(A-), макс.100 (А)-отлично
	

	Рефлексия
	
	Определяют, что удалось выполнить, какое задание было трудно выполнить.
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Hcenonnoys mapeums, NpUIAraTensmse, KPATKHE CTPAAATE/IBMBE NPHYACTHA, DOAEIHTECH B 3cCe
CBOMMH PACCY MIENHAME O TOM, KAKO Bb OPEJCTABINETE HACAIBNYIO CEMBIO.

IMpusxen ume 6 mexemepaceyscdenuu ITOIIC -popryay:

Mosuyus — “A cwumarp, wmo..”,

O6ocnosanue — “ITomamy wmo ..",

Mpusecp — “A mocy doxasams smo ma npumepe ..",

Cacdemeue — “Hexods us smoco, = desarn evisod 0 mox, wmo..".
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ToncToil — BeIMYANDINE I 6 JHNCTEENNRIH re-
muit cospemenmoit Esponst, saicouaiiman ropaocTs
Poccmn, mHcaTess BeIHKOH YHCTOTH M CEATBINH.

Anexcandp Baox
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Jlee Huromaeenu Touscroit (1828—1910) — =Be-
JUKHI PYCCKHI IHcaTeNb, APaMaTypr, NyOGJIHIHCT,
IIPHSHAHHBIN M'eHHH PYCCKOM JHTepPaTyPHL.

Beiwo xusub Jlee ToscToit GopoJsicss 3a mpaBa Kpe-
CTBHAH, CHaUAJa B KauecTBeé MHDOBOTO NOCDeJHHKA',
peinas cygedHbIe TAKOLI B IOIL3Y YTHeTeHHEIX. Iloce
OTMeHBI KpenocTHoro mpaea (B 1861 r.) mepegan B
coBCTBEHHOCTS CBOMM OBIBIIUM KPENOCTHRIM GosIbIIne
HaJelbl 3eMIH.

Jlee HUKOJIaeBHY He TOJIBKO CO3JABAJ IITKOJIBI JJIA
KPEeCTbAHCKHX JeTel, HO H CIIeIIHAIBHO ITHCAJ A1 HUX
vuebuuku. Tak, B 1872 r. BHIILIO IIKOJIBHOE Tocobue
nucarens “Aabyka”, cocTofBIIEe U3 YeThIPeX KHHT, a

JI. H. Toncroir. 1868 r.

B 1875 r. — “Hosasa Aabyka”, nepepafoTaHHOe U JONOJHEHHOe H3JAaHHe,
KoTopoe GBLTIO PeKOMeHZOBaHO MHHHCTEDCTEOM HAPOAHOTO IPOCEEINeHHH

B KauecTBe yueGHHKa AJI HAapOAHBIX INKoJ PoccHm.

! MHpoOBO# MOCPEAHHK — YHHOBHHYLA HNOJKHOCTE ¢ 1859 r. 8 Poccmiickoit mMnepan
ANA YAMKHBAHHA NO3EMEJBHBIX OTHOINEHHH MeKAY MOMEIMHKAMH H KDecThAHAMH.
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1. Tlomsaynce TexcTom pomana (Tom 1, wacTs 1, rnasm 1—4), sanommare Tabammy.
2. Hafizure aMONHONAIBNO-OIEHOUNEIe BRIpaKenus, xoropse mcnoasayer JI. H. Toncrof, onm-
CBIBAM repoes, HX MAMEDH!, HOBEJENHE.
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3. Brissure oTHOmMIENHE ABTOPA K [IEPCOMAMAM.

“¥cnoxoiiTe Mems, — CKASAN ON, Me HIMENAN N'OJ0-
xmmas Bacmmmix €A u TOMOM, B KOTOPOM H3-38 NPHINYHA H YIACTHA
NPOCBEYHBANO PABMOTYIINE M Jaixe mAcMemKa'
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1. Onummare armoctepy B gome craporo xmasa Huxonan Amapeesmaa Boaxomexoro. Kaxon pac-
nopagox amx atoit cemsn? Kax nposogmmm spema Bonxomcxme?

2. OxapaxTepHsyHTe BIAMMOOTHOIIENMH KmMx3x BOJKOMCKOro ¢ €ro JOMOYAZAMN: A0TEpPBIO
Mapreit, mamsems Bypeen, apxurexropom Muxamnom Hsamonmuenm, caimom Amapeem, aso-
possmm moasmm. Kaxme weprs: XapaxTepa H IHUMOCTNBE KAYECTBA NepoA HPOABIMOTCA B

- ero ormomennax ¢ oxpymaomumu? Yem unrepecna

- L. - AHYMOCTS cTApPOro mmman’





